Dotyczy przetargu pn.: Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na budowe dwéch
obiektow blokow mieszkalnych socjalnych wraz z infrastrukturg towarzyszgcg”:

Do zamawiajgcego wplynely nastepujace zapytania dotyczgce w/ww przetargu:
Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1
Czy na przedmiotowych dziatkach s jakies sieci istniejace, czy bedzie koniecznos¢ wykonania
przebudowy tych sieci?

Odpowiedz
Przedmiotowe dzialki sa wolne od wszelkiej zabudowy i sieci instalacyjnych.

Pytanie 2
Zgodnie z Panstwa wytycznymi Inwestor dostarcza mape- czy jest mozliwos¢ udostepnienia takiej
mapy jezeli juz ja posiada?

Odpowiedz
Mapa d/c projektowych zostanie dostarczona oferentowi po podpisaniu umowy na wykonanie
powyzszego zadania.

Pytanie 3

Ile wynosi zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy, w jakiej formie moze byé wniesione i
jesli wadium zostalo wniesione w pienigdzu to czy moze stanowié¢ kwote do rozliczenia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy (rozdz. X p .9.)

Odpowiedz
Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy nalezy wnie$¢ w kwocie 5.000,00z1. (stownie: pie¢
tysiecy zlotych), moze by¢ ztozone w jednej z n/w form:

- pienigdzu,

- gwarancji bankowe;j,

- gwarancji ubezpieczeniowe;j,
Jednoczesnie zlozone wadium moze po podpisaniu stosownej umowy stanowié zabezpieczenie
prawidlowego wykonania umowy.

Pytanie 4
Czy termin realizacji zlecenia obejmuje czas na wykonanie projektu i zlozenie dokumentacji do
urzedu? Czy jednak jest to termin uzyskania juz pozwolenia na budowe?

Odpowiedz
Termin realizacji zlecenia obejmuje wykonanie projektu i uzyskanie stosownego pozwolenia na
budowe. Zgodnie z umowa termin platnosci zostal okreslony na dwa etapy:
- etap I — 80% wartosci zadania po zlozeniu kompletu dokumentacji do Starostwa
Powiatowego w okre$lonym terminie do 28 lutego 2017r.
- Etap II - zaplata 20% wartos$ci zadania po uzyskaniu pozwolenia na budowe

Pytanie 5
Czy posiadaja Panstwo juz Warunki od gestor6w sieci czy sg one w tym terminie do uzyskani?

Odpowiedz



Wszelkie niezbedne dokumenty do wykonania zadania zostang wykonawcy dostarczone w
odpowiednich terminach.

Pytanie 6

SIWZ V1.1.3.a: Czy dla spelnienia przez wykonawce warunkow udziatu w postepowaniu
dotyczacych zdolnosci technicznej lub zawodowej (doswiadczenie) wystarczy, ze wykonawca
opracowatl co najmniej dwie dokumentacje projektowe przebudowy istniejacych budynkow
mieszkalnych, czy tez musi to by¢ dokumentacja dla budowy nowych budynkow?

Odpowiedz
Zgodnie z SIWZ VI.1.3.a oferent winien przedstawi¢ referencje na wykonanie dokumentacji
technicznej na budowe co najmniej 2 budynkéw mieszkalnych.

Pytanie 7
SIWZ X.8 1 X.9: Czy zamawiajacy przewiduje obowigzek wniesienia przez wykonawce

zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy, a jesli tak — to jakiego i na jakich zasadach?
Odpowiedz

Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy nalezy wnies¢ w kwocie 5.000,00zt. (stownie: piec
tysigcy zlotych), moze by¢ ztozone w jednej z n/w form:

- pieniadzu,

- gwarancji bankowej,

- gwarancji ubezpieczeniowe;j,
Jednoczes$nie zlozone wadium moze po podpisaniu stosownej umowy stanowi¢ zabezpieczenie
prawidlowego wykonania umowy.

Pytanie 8

MPZPT: Dla przedmiotowych dzialek 161 i 162 obowigzujacy plan miejscowy (Uchwala Nr
XX1/159/2000) przewiduje przeznaczenie terenu: 2.41 PU+MN - funkcja podstawowa - tereny
produkeyjno-ustugowe, funkcja uzupeiajgca - tereny zabudowy mieszkaniowej, przy czym udziat
funkcji uzupetniajacej ograniczony do powierzchni istniejacych siedlisk z budynkami mieszkalnymi
oraz do pasa terenu o szerokosci 40m przyleglego do ul. Mszczonowskiej. Oznacza to, ze aktualnie
obowigzujacy plan miejscowy nie dopuszcza zabudowy mieszkaniowej. Jakie zamawiajgcy
przewiduje rozwigzanie, jesli do przewidywanego terminu ztozenia wniosku o pozwolenie na
budowe (28.02.2017) plan miejscowy nie zostanie zmieniony w sposdb umozliwiajgcy realizacjg
przedmiotowej inwestycji

Odpowiedz

Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego dzialek 161 o 162 jest w trakcie zmiany i do
28.02.2017r. Zostanie podjeta stosowna uchwala zatwierdzajgca zmiany umozliwiajace realizacje
przedmiotowej inwestycji




